

# 女Fans埋身Laughing Sir害羞

## 天華人氣勁

### 有信心

# 爭視帝



張智霖、林莉、謝天華、陳法拉、商天娥、李蘊等參加「變身男女Chok Chok Chok」錄影。



被女Fans搭膊頭，謝天華登時面紅，身旁的法拉更呆。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）謝天華、陳法拉、歐陽靖（MC Jin）、張國強、黃智賢、黃智雯及江美儀等，昨日到旺角出席劇集《潛行狙擊》宣傳活動，席間天華重演在劇中拉小提琴一幕，而法拉則唱出《小明上廣州》，十分搞笑。

天華近日再憑Laughing Sir一角人氣急升，昨日出席活動時，更被女Fans搭膊頭，今天華登時面紅。事後天華表示，Fans只是想見吓真人都好正常。問到要是咀他又是否可以？他笑說：「要事先徵求一下我意見，突擊當然唔得，她們無搵無掃肯好斯文。」

### 法拉男友讚劇情好吸引

新劇首周最高收視有33點，約209萬觀眾收看，天華對此成績覺得是個相當好的開始，希望收視越來越好。問到可有信心爭視帝？他笑道：「而家才八月，距離頒獎禮仍有一段日子。由於今年有幾部劇推出，越多人支持信心就大多，就有資格競選。（對自己有信心？）做每一件事都有信心。」天華不諱言Laughing一角帶給他很多。

至於法拉認為有33點已好好，因現時很多人都是上網收睇，希望點擊率可計落收視。問到男友對她的演出有何意見？法拉笑指男友有讚她的演出：「男友都有錄低來睇，還讚整齣劇好吸引，話估唔到我係另一種女警官個樣。（平日男女話晒事？）兩個人有商有量無話邊個order邊個。」法拉又透露原本劇中不是唱《小明上廣州》，是她與天華一起度的。

### 下月開Laughing哥電影版

另外，前晚法拉與天華齊上《變身男女Chok Chok Chok》節目，法拉反串扮男仔，她笑言順道為新劇宣傳，因劇中她飾演的Madam角色也是很硬朗的。法拉表示有家人是做警察的，更讚她做得好。問到可有信心爭視后？法拉謙稱仍有進步的空間，又認為講得太速了，只希望觀眾睇得開心就是。雖然認為自己未是時候得視后，但法拉卻睇好天華。問到口恨擺視帝的天華，近日憑《潛行狙擊》的Laughing哥再度人氣急升，下個月又再拍邵氏的新片飾演Laughing哥，影片上映日期預算在年尾，催谷天華得視帝。對無綫的安排，天華帶笑解釋只是巧合，又稱一年前已計劃開拍。他選透露電影版會加插很多新角色，跟電視無關。

## 不停被狗仔隊追訪感不安

### 話題不離成龍 吳綺莉喊悶

香港文匯報訊（記者 李慶全）吳綺莉從上海回流返港重踏娛樂圈發展，昨日她以主持身份為無綫生活台全新清談節目《女人有話兒》錄影，也邀來好友袁詠儀及關寶慧擔任受訪嘉賓。對於回港後不時被追問有關成龍及狗仔隊追訪，她強調自己及女兒吳卓林跟成龍沒任何關係。吳綺莉昨日首度為新節目錄影，她表示與嘉賓的話題都是圍繞感情生活，像她跟成龍是同一屆選美出身，相識已有21年，不過自己是亞姐冠軍，成龍是港姐冠軍，真算得上是「童星」出身。綺莉也有邀請吳君如等擔任嘉賓，會否怕給反過來追問私人生活？她表示並不會害怕，但觸及有關成龍的話題呢？她即反應頗大說：「為何要講成龍？他不關我事，也不關我女兒的事，我個女就是我個女！雖然節目中可能會講到我個女，但第三者的事我不會多講。」綺莉認為過去的事再講感覺很悶，希望節目上都是講女人經。

苦笑稱真的感受到傳媒的威力，因傳媒走到其家門外採訪，感覺很不舒服也沒了私隱，連鄰居都知道是她入住，完全侵犯了她的個人私隱。

### 袁詠儀爆選美内幕

談及有報道指成龍太太林鳳嬌獲知她回港發展即避走台灣，吳綺莉無奈笑謂：「這些新聞都多餘，現交通很方便，去台灣好容易，之後我會跟君如做訪問，難道陳可辛去其他地方又與我有關？大家不好太敏感啦！」報道指林鳳嬌一聽到吳綺莉三個字即黑面？她笑說：「可能天色不好，大家不要想太多！」不過她復出娛樂圈，一定會給人將她與成龍的名字拉上關係，吳綺莉似有心理準備說：「一定有人會問的，都不是特別的事，還是算了吧！」袁詠儀接受訪問會大爆選美的内幕，而她跟吳綺莉很久沒見，不過亦知她生活得很好，也有向她查問上海的學校師資怎樣，反之私人生活上她不會去問，因對方要講自然會講。會否為她作輔導？袁詠儀笑言：「明知我不會亂去講，不要靠害，還是等她問我好了！」

### 女兒對父親感麻木

提到她偕女兒回港後，經常給狗仔隊追訪，她



吳綺莉與袁詠儀及關寶慧大講女人經。

### 澄清沒發短訊給陳豪

#### 廖碧兒再見亦是朋友

香港文匯報訊（實習記者 陳湘靜）昨日有報道指廖碧兒狂發短訊給前緋聞男友陳豪，廖碧兒昨日出席活動時澄清自己沒有發過短訊給對方，又表明自己已經與他沒有聯繫。

廖碧兒最近忙於內地拍新劇，她表示這兩個月也是因為要出席活動才回港兩三次，根本沒有時間拍拖。她說：「這是我第一次拍內地清裝劇，一開始也會害怕，但後來見到同劇組的米雪、鄭嘉穎後，覺得很有親切感，也對這部劇很有信心。」被問及是否被男友甩時，她則嚴肅地說：「不是事實的報道我不會回應。」她表示自己已經離開香港將近兩個月了，一直專注工作，與這邊的人很少聯繫，連家人也甚少聯絡到自己。她又澄清沒發過短訊給陳豪，但兩人仍是朋友，有機會遇到的話也會和對方say hi。而對於近期的負面報道，她則說：「清者自清，做娛樂圈都是這樣的啦。」除了去內地拍劇，廖碧兒還透露接下來會拍一個英文飲食節目，將一心一意專注工作。



楊采妮與廖碧兒盛裝出席活動。

同樣參加這個活動的楊采妮則表示是當天早上才知道劉若英結婚的消息，還未來得及恭喜她。當問及采妮自己會以什麼方式宣佈的時候，她說這些事情都是到時候才知道的，相信也是隨心分享。現階段她稱不會考慮得太多，也不知道自己什麼時候才會結婚。

### Mr.續約環球講心唔講金



香港文匯報訊（記者 李思穎）Mr.（見圖）五位成員以金色打扮現身續約環球的記者會，雙方續約四年，薪酬有作出適當調整，成員DASH更賣口乖說已將所有「金」穿在身上，所以他們是講心不講金。續約會上，高層黃劍濤到場支持，雖然未見一直提攜他們的譚詠麟到場，Mr.未有忘本，會上感謝校長在過去四年的幫忙，會把對方永記心中，同時又感謝環球的栽培，是以續約時也沒特別講錢，他們笑言目標是抗通脹。問到有否請教校長在續約上的意見？Mr.表示跟公司合作愉快，猶如一家人，在音樂上也給予很大自由度，這點很尊重他們，所以從沒想過過檔其他公司。

Mr.工作順境，感情生活同樣多姿多采，最近主音Alan被傳媒發現有新女友，Alan大方承認正在拍拖，女友是圈外人。蜜運中的Alan表示很開心，但不會因拍拖而疏忽工作，有時感情生活也是音樂靈感的泉源，他強調為人低調，故此不想講太多感情事。至於另一成員TOM則承認與何思謙拍拖，但否認對方是「小三」，他們是拍MV認識，TOM也是與前度女友分手後才展開另一戀情。

### 劉子千被網民惡搞

#### 鄭欣宜曾不高興

香港文匯報訊（記者 李慶全）鄭欣宜、BoyZ、陳柏宇等昨日出席商台主辦的保齡球賽，欣宜苦笑之前練習保齡球時弄斷手指甲，故昨日「挫」好指甲才出戰，見她打球時亦算有姿勢有實際。



鄭欣宜、BoyZ、陳柏宇等出席保齡球賽。

對於老師劉家昌兒子劉子千唱《嗰你》唱到街知巷聞，欣宜表示她聽過一次後都懂得跟着唱，也知道這首歌好厲害成為大家心目中的熱門歌曲。但提到網民卻將他惡搞，欣宜說：「我都有一刻替他不高興，不過我也是個過來人，其實經

一事長一智，我倆都算好彩是在事業開始時就要去面對，這也教曉我懂得如何去面對。」欣宜表示跟劉子千兒時見面較多，覺得他是個很有創作力的人，為人也孝順，這次也是為愛錫父親才唱這歌去幫他做一些事情。

### 與鍾嘉欣第五次演情侶

#### 馬浚偉直言關係密切

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）馬浚偉（馬仔）、鍾嘉欣、葉翠翠等昨日為新劇《當旺爸爸》試造型。馬仔和嘉欣已是第五次在劇中做情侶，馬仔直言二人關係密切，希望今次能夠再擦出新火花。講到嘉欣甚少惹脾開，馬仔女朋友應很放心。馬仔笑言雖不知道她的感情生活如何，但嘉欣入行的第一部劇就已是和他合作，大讚嘉欣絕對是一個好女人。

馬仔又說劇中角色是外景聯絡員，戲裡戲外都是在無綫工作，提到他的工作性質與崔建邦的助理編導工作相若，問他可會找對方分享經驗？馬仔只表示在無綫做助導也不容易。嘉欣則表示除了林峯外，絕少與同劇對手傳緋聞，這可能與她乖乖女形象有關。

嘉欣又透露早前在香港住滿七年，終於取得香港永久性居民身份證，笑謂有資格取得政府的六千元，到時會給媽咪或請大家食飯，不過她暫時沒有放棄加拿大國籍，雖然不可取得3粒星的香港身份證，但日後到內地工作會更方便。



馬浚偉與鍾嘉欣第五次在劇中做情侶。

### 陳偉霆護阿Sa起風波 阿嬌望事件盡快平息

香港文匯報訊（記者 蔡卓妍）陳偉霆在台上，為免煙花彈到阿嬌，此舉引來嬌迷不滿，指罵男方不是，而Twins歌迷也在微博展開罵戰。對此，阿嬌希望大家做一個有質素的歌迷，不要作出互罵行為，望事件盡快平息。阿嬌昨日為下周三舉行的Twins音樂會彩排，阿Sa則因工作未有出現，說到陳偉霆推開她被嬌迷指罵風波，阿嬌表示：「他沒有推開我，他是想幫我們擋開煙花，當時的煙花很誇張，我已立刻閃開，依然燒穿衫，頭皮也給彈到，其實只是一場誤會。（阿Sa在微薄忍不住反駁陳偉霆歌迷？）因歌迷講極都唔明，自己不希望事件再繼續下去，也不想大家變得無質素，希望他們做個有質素的歌迷，保持理智，不要因個人偏愛令大家不快。（Fans炮轟偉霆只顧護女友？）就算係都好正常，可能我站在他們中間先有此誤會。」阿嬌並不急於溫護花使者，不過有時見到人家拍拖也很羨慕。昨日阿嬌單拖排練，獲小學老師帶同愛心靚湯前來探班，阿嬌回贈對方一本Twins寫真集。



阿嬌的中學老師準備靚湯前來探班。